
生活と防災についての埼玉県民意識調査 2021年９月実施
全項目と性別のクロス集計表

回答者性別

度数 パーセント 有効パーセント
累積パーセ

ント

男性 179 51.6 51.9 51.9

女性 166 47.8 48.1 100.0

合計 345 99.4 100.0

無回答 2 .6

347 100.0

居住年数

度数 パーセント 有効パーセント
累積パーセ

ント

0～10年
以下

82 23.6 23.6 23.6

10年以上 55 15.9 15.9 39.5

20年以上 61 17.6 17.6 57.1

30年以上 37 10.7 10.7 67.7

40年以上 46 13.3 13.3 81.0

50年以上 32 9.2 9.2 90.2

60年以上 23 6.6 6.6 96.8

70年以上 10 2.9 2.9 99.7

無回答 1 .3 .3 100.0

合計 347 100.0 100.0

以下は性別無回答を除いた345人の回答結果を掲載。
質問文について詳しくは調査票PDF参照。

問１ 居住年数 (人数) 合計

0～10年以下 10年以上 20年以上 30年以上 40年以上 50年以上 60年以上 70年以上

男性 41 25 27 19 23 20 15 9 179

女性 41 29 34 18 23 12 8 1 166

82 54 61 37 46 32 23 10 345

問１ 居住年数 (%) 合計

0～10年以下 10年以上 20年以上 30年以上 40年以上 50年以上 60年以上 70年以上

男性 22.9% 14.0% 15.1% 10.6% 12.8% 11.2% 8.4% 5.0% 100.0%

女性 24.7% 17.5% 20.5% 10.8% 13.9% 7.2% 4.8% .6% 100.0%

23.8% 15.7% 17.7% 10.7% 13.3% 9.3% 6.7% 2.9% 100.0%

回答者年代 合計



20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

男性 5.6% 11.2% 16.8% 18.4% 20.1% 27.9% 100.0%

女性 13.3% 15.2% 21.8% 20.6% 11.5% 17.6% 100.0%

9.3% 13.1% 19.2% 19.5% 16.0% 23.0% 100.0%

問2 震災時場所 合計

現住所市内
市内ではないが

県内
県内にいなかっ

た

男性 53.4% 13.5% 33.1% 100.0%

女性 61.4% 9.0% 29.5% 100.0%

57.3% 11.3% 31.4% 100.0%

問3A 生活満足 合計

満足している
どちらかといえ

ば満足
どちらかといえ

ば不満 不満である

男性 27.0% 65.7% 3.9% 3.4% 100.0%

女性 27.1% 62.7% 7.2% 3.0% 100.0%

27.0% 64.2% 5.5% 3.2% 100.0%

問3B 周囲の人間関係満足 合計

満足している
どちらかといえ

ば満足
どちらかといえ

ば不満 不満である

男性 20.2% 68.0% 10.7% 1.1% 100.0%

女性 29.1% 61.8% 7.3% 1.8% 100.0%

24.5% 65.0% 9.0% 1.5% 100.0%

問3C 収入満足 合計

満足している
どちらかといえ

ば満足
どちらかといえ

ば不満 不満である

男性 16.4% 48.6% 28.8% 6.2% 100.0%

女性 17.5% 51.8% 22.9% 7.8% 100.0%

16.9% 50.1% 25.9% 7.0% 100.0%

問3D 学歴満足 合計

満足している
どちらかといえ

ば満足
どちらかといえ

ば不満 不満である

男性 33.1% 46.1% 16.9% 3.9% 100.0%

女性 22.9% 53.6% 19.9% 3.6% 100.0%

28.2% 49.7% 18.3% 3.8% 100.0%

問3E 仕事のやりがい 合計

満足している
どちらかといえ

ば満足
どちらかといえ

ば不満 不満である

男性 22.4% 58.8% 15.9% 2.9% 100.0%

女性 17.8% 58.6% 18.5% 5.1% 100.0%

20.2% 58.7% 17.1% 4.0% 100.0%

問4A 要望や世話をお願いする 合計

月に１回以上
数年に１度くら

い ここ数年ない
やったこと
がない

男性 1.1% 11.9% 13.6% 73.4% 100.0%

女性 .6% 3.1% 6.1% 90.2% 100.0%

.9% 7.6% 10.0% 81.5% 100.0%



問4B 選挙運動 合計

月に１回以上
数年に１度くら

い ここ数年ない
やったこと
がない

男性 1.1% 5.6% 12.4% 80.8% 100.0%

女性 1.8% 5.5% 92.7% 100.0%

.6% 3.8% 9.1% 86.5% 100.0%

問4C 町内会や自治会など地域の活動 合計

月に１回以上
数年に１度くら

い ここ数年ない
やったこと
がない

男性 12.8% 25.1% 24.0% 38.0% 100.0%

女性 6.0% 36.7% 24.7% 32.5% 100.0%

9.6% 30.7% 24.3% 35.4% 100.0%

付き合い：町内
会役員 合計

かなりつきあい
がある

少しはつきあい
がある

知り合いを通し
会える

会うことは
難しい

男性 10.1% 22.9% 30.2% 36.9% 100.0%

女性 4.2% 23.6% 38.2% 33.9% 100.0%

7.3% 23.3% 34.0% 35.5% 100.0%

付き合い：役人 合計

かなりつきあい
がある

少しはつきあい
がある

知り合いを通し
会える

会うことは
難しい

男性 4.0% 9.0% 14.1% 72.9% 100.0%

女性 1.8% 6.1% 12.8% 79.3% 100.0%

2.9% 7.6% 13.5% 76.0% 100.0%

付き合い：議員 合計

かなりつきあい
がある

少しはつきあい
がある

知り合いを通し
会える

会うことは
難しい

男性 2.8% 10.2% 22.0% 65.0% 100.0%

女性 .6% 5.5% 14.5% 79.4% 100.0%

1.8% 7.9% 18.4% 71.9% 100.0%

付き合い：組合
役員 合計

かなりつきあい
がある

少しはつきあい
がある

知り合いを通し
会える

会うことは
難しい

男性 2.8% 7.3% 18.1% 71.8% 100.0%

女性 1.2% 3.6% 13.3% 81.8% 100.0%

2.0% 5.6% 15.8% 76.6% 100.0%

世間話 合計

よくある たまにある ほとんどない 全くない

男性 8.9% 39.7% 25.1% 26.3% 100.0%

女性 15.1% 46.4% 17.5% 21.1% 100.0%

11.9% 42.9% 21.4% 23.8% 100.0%



相談 合計

よくある たまにある ほとんどない 全くない

男性 1.1% 12.9% 31.5% 54.5% 100.0%

女性 4.8% 21.1% 30.7% 43.4% 100.0%

2.9% 16.9% 31.1% 49.1% 100.0%

オリンピックの
ため感染拡大し

た 合計

そう思う
どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえ
ば思わない

そう思わな
い

男性 18.8% 32.4% 19.3% 29.5% 100.0%

女性 17.5% 42.2% 27.1% 13.3% 100.0%

18.1% 37.1% 23.1% 21.6% 100.0%

子どもに中学受
験させるのが良

い 合計

そう思う
どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえ
ば思わない

そう思わな
い

男性 5.1% 16.9% 43.3% 34.8% 100.0%

女性 5.5% 16.6% 45.4% 32.5% 100.0%

5.3% 16.7% 44.3% 33.7% 100.0%

子どもに大学以
上の教育を受け
させるのが良い 合計

そう思う
どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえ
ば思わない

そう思わな
い

男性 44.4% 35.4% 10.1% 10.1% 100.0%

女性 42.7% 38.4% 11.0% 7.9% 100.0%

43.6% 36.8% 10.5% 9.1% 100.0%

社会的評価の高
い職に就くのは

重要 合計

そう思う
どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえ
ば思わない

そう思わな
い

男性 11.9% 44.9% 27.8% 15.3% 100.0%

女性 8.5% 42.4% 30.9% 18.2% 100.0%

10.3% 43.7% 29.3% 16.7% 100.0%

他人に追い越さ
れそうな不安 合計

そう思う
どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえ
ば思わない

そう思わな
い

男性 4.5% 19.1% 45.5% 30.9% 100.0%

女性 5.5% 18.3% 36.0% 40.2% 100.0%

5.0% 18.7% 40.9% 35.4% 100.0%



公立学校の教育
不安 合計

そう思う
どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえ
ば思わない

そう思わな
い

男性 9.6% 23.2% 44.6% 22.6% 100.0%

女性 8.0% 27.0% 35.0% 30.1% 100.0%

8.8% 25.0% 40.0% 26.2% 100.0%

幸福感 合計

幸せだ だいたい幸せだ
あまり幸せでな

い 幸せでない

男性 23.0% 68.0% 7.9% 1.1% 100.0%

女性 27.4% 67.1% 4.3% 1.2% 100.0%

25.1% 67.5% 6.1% 1.2% 100.0%

美術館や博物館 合計

月に１回以上 年に1から数回 数年に1度くらい
ここ数年な

い

男性 2.3% 36.2% 25.4% 36.2% 100.0%

女性 4.2% 43.6% 30.3% 21.8% 100.0%

3.2% 39.8% 27.8% 29.2% 100.0%

クラシック音楽
会 合計

月に１回以上 年に1から数回 数年に1度くらい
ここ数年な

い

男性 1.1% 5.1% 15.9% 77.8% 100.0%

女性 .6% 10.3% 27.3% 61.8% 100.0%

.9% 7.6% 21.4% 70.1% 100.0%

日本の芸道 合計

月に１回以上 年に1から数回 数年に1度くらい
ここ数年な

い

男性 1.7% 4.0% 6.3% 88.1% 100.0%

女性 6.7% 9.1% 10.9% 73.3% 100.0%

4.1% 6.5% 8.5% 80.9% 100.0%

ゴルフ 合計

月に１回以上 年に1から数回 数年に1度くらい
ここ数年な

い

男性 11.3% 8.5% 10.7% 69.5% 100.0%

女性 1.2% 4.3% 4.3% 90.2% 100.0%

6.5% 6.5% 7.6% 79.5% 100.0%

テニス 合計

月に１回以上 年に1から数回 数年に1度くらい
ここ数年な

い

男性 2.8% 3.4% 6.2% 87.6% 100.0%

女性 3.7% .6% 3.7% 92.1% 100.0%

3.2% 2.1% 5.0% 89.7% 100.0%



スポーツ観戦 合計

月に１回以上 年に1から数回 数年に1度くらい
ここ数年な

い

男性 3.4% 19.8% 32.2% 44.6% 100.0%

女性 1.8% 15.2% 26.2% 56.7% 100.0%

2.6% 17.6% 29.3% 50.4% 100.0%

小説 合計

月に１回以上 年に1から数回 数年に1度くらい
ここ数年な

い

男性 28.8% 32.8% 20.3% 18.1% 100.0%

女性 38.6% 30.7% 15.1% 15.7% 100.0%

33.5% 31.8% 17.8% 16.9% 100.0%

カラオケ 合計

月に１回以上 年に1から数回 数年に1度くらい
ここ数年な

い

男性 4.0% 19.2% 21.5% 55.4% 100.0%

女性 3.7% 24.4% 19.5% 52.4% 100.0%

3.8% 21.7% 20.5% 54.0% 100.0%

パチンコ 合計

月に１回以上 年に1から数回 数年に1度くらい
ここ数年な

い

男性 3.4% 6.2% 1.1% 89.3% 100.0%

女性 .6% 1.2% 98.2% 100.0%

2.1% 3.2% 1.2% 93.5% 100.0%

子どもの頃：家
族が本を読んで

くれた 合計

よくあった 時々あった あまりなかった なかった

男性 20.8% 34.3% 28.1% 16.9% 100.0%

女性 38.8% 26.7% 19.4% 15.2% 100.0%

29.4% 30.6% 23.9% 16.0% 100.0%

子どもの頃：家
族とクラシック
音楽コンサート 合計

よくあった 時々あった あまりなかった なかった

男性 2.8% 7.3% 19.1% 70.8% 100.0%

女性 6.7% 12.7% 20.0% 60.6% 100.0%

4.7% 9.9% 19.5% 65.9% 100.0%

子どもの頃：家
族と美術家や博

物館 合計

よくあった 時々あった あまりなかった なかった

男性 3.4% 27.5% 25.3% 43.8% 100.0%

女性 14.6% 32.3% 21.3% 31.7% 100.0%



8.8% 29.8% 23.4% 38.0% 100.0%

子どもの頃：家
で漫画 合計

よくあった 時々あった あまりなかった なかった

男性 51.7% 30.9% 9.6% 7.9% 100.0%

女性 52.1% 23.6% 16.4% 7.9% 100.0%

51.9% 27.4% 12.8% 7.9% 100.0%

子どもの頃：家
族と野外活動 合計

よくあった 時々あった あまりなかった なかった

男性 19.1% 50.6% 19.7% 10.7% 100.0%

女性 35.5% 40.4% 16.3% 7.8% 100.0%

27.0% 45.6% 18.0% 9.3% 100.0%

複数回答 ○がついていれば１，なければ０。以下同じ。

コロナ変化：オ
ンラインでの仕
事が増えた 合計

0 1

男性 60.9% 39.1% 100.0%

女性 75.9% 24.1% 100.0%

68.1% 31.9% 100.0%

コロナ変化：取
引先や同僚と会
うのが減った 合計

0 1

男性 49.2% 50.8% 100.0%

女性 72.3% 27.7% 100.0%

60.3% 39.7% 100.0%

コロナ変化：友
人や知人と会う
のが減った 合計

0 1

男性 17.9% 82.1% 100.0%

女性 6.0% 94.0% 100.0%

12.2% 87.8% 100.0%

コロナ変化：親
戚と会うのが

減った 合計

0 1

男性 24.6% 75.4% 100.0%

女性 19.3% 80.7% 100.0%

22.0% 78.0% 100.0%



コロナ変化：外
食が減った 合計

0 1

男性 22.9% 77.1% 100.0%

女性 17.5% 82.5% 100.0%

20.3% 79.7% 100.0%

コロナ変化：家
族と過ごす時間

が増えた 合計

0 1

男性 55.3% 44.7% 100.0%

女性 44.0% 56.0% 100.0%

49.9% 50.1% 100.0%

コロナ変化：近
所との会話が増

えた 合計

0 1

男性 96.1% 3.9% 100.0%

女性 95.8% 4.2% 100.0%

95.9% 4.1% 100.0%

コロナ変化：パ
ソコンやスマホ
を買い換えた 合計

0 1

男性 78.2% 21.8% 100.0%

女性 75.3% 24.7% 100.0%

76.8% 23.2% 100.0%

コロナ変化：そ
の他 合計

0 1

男性 86.6% 13.4% 100.0%

女性 85.5% 14.5% 100.0%

86.1% 13.9% 100.0%

コロナ変化：変
化なし 合計

0 1

男性 95.0% 5.0% 100.0%

女性 98.2% 1.8% 100.0%

96.5% 3.5% 100.0%

コロナで暮らし
が変わった 合計



大きく変わった
ある程度変わっ

た
あまり変わって

いない
わっていな

い

男性 21.2% 49.2% 26.3% 3.4% 100.0%

女性 15.7% 59.0% 24.1% 1.2% 100.0%

18.6% 53.9% 25.2% 2.3% 100.0%

コロナ前と比べ
た家計状況 合計

良くなった やや良くなった 変わらない
やや苦しく
なった

苦しくなっ
た

男性 .6% 5.6% 76.5% 11.7% 5.6% 100.0%

女性 6.1% 78.8% 12.1% 3.0% 100.0%

.3% 5.8% 77.6% 11.9% 4.4% 100.0%

政府のコロナ対
応 合計

評価する
どちらかといえ
ば評価する

どちらかといえ
ば評価しない 評価しない

男性 5.0% 33.0% 37.4% 24.6% 100.0%

女性 1.8% 25.9% 54.8% 17.5% 100.0%

3.5% 29.6% 45.8% 21.2% 100.0%

コロナで変わっ
たこと：経済状

況 合計

0 1

男性 85.3% 14.7% 100.0%

女性 87.3% 12.7% 100.0%

86.3% 13.7% 100.0%

コロナで変わっ
たこと：家族や
友人、パート
ナーとの関係 合計

0 1

男性 63.8% 36.2% 100.0%

女性 61.4% 38.6% 100.0%

62.7% 37.3% 100.0%

コロナで変わっ
たこと：働き方 合計

0 1

男性 62.1% 37.9% 100.0%

女性 69.9% 30.1% 100.0%

65.9% 34.1% 100.0%

コロナで変わっ
たこと：自宅で
の過ごし方や食

生活 合計



0 1

男性 49.7% 50.3% 100.0%

女性 44.6% 55.4% 100.0%

47.2% 52.8% 100.0%

コロナで変わっ
たこと：健康・

衛生 合計

0 1

男性 42.9% 57.1% 100.0%

女性 30.7% 69.3% 100.0%

37.0% 63.0% 100.0%

コロナで変わっ
たこと：人生設

計 合計

0 1

男性 89.8% 10.2% 100.0%

女性 84.3% 15.7% 100.0%

87.2% 12.8% 100.0%

コロナで変わっ
たこと：コミュ
ニケーション手

段 合計

0 1

男性 63.3% 36.7% 100.0%

女性 61.4% 38.6% 100.0%

62.4% 37.6% 100.0%

コロナで変わっ
たこと：政治関

心 合計

0 1

男性 78.0% 22.0% 100.0%

女性 72.9% 27.1% 100.0%

75.5% 24.5% 100.0%

コロナで変わっ
たこと：特にな

し 合計

0 1

男性 88.7% 11.3% 100.0%

女性 92.2% 7.8% 100.0%

90.4% 9.6% 100.0%

コロナで変わっ
たこと：その他 合計

0 1

男性 97.2% 2.8% 100.0%



女性 97.0% 3.0% 100.0%

97.1% 2.9% 100.0%

コロナ対策は健
康と経済のどち
らを優先すべき

か 合計

健康
どちらかといえ

ば健康
どちらかといえ

ば経済 経済

男性 33.9% 52.5% 11.3% 2.3% 100.0%

女性 28.7% 61.0% 8.5% 1.8% 100.0%

31.4% 56.6% 10.0% 2.1% 100.0%

個人的コロナ対
策：マスク 合計

0 1

男性 5.1% 94.9% 100.0%

女性 6.0% 94.0% 100.0%

5.5% 94.5% 100.0%

消毒 合計

0 1

男性 21.5% 78.5% 100.0%

女性 13.3% 86.7% 100.0%

17.5% 82.5% 100.0%

会食しない 合計

0 1

男性 59.9% 40.1% 100.0%

女性 54.2% 45.8% 100.0%

57.1% 42.9% 100.0%

日用品買い置き 合計

0 1

男性 78.5% 21.5% 100.0%

女性 64.5% 35.5% 100.0%

71.7% 28.3% 100.0%

在宅勤務 合計

0 1

男性 78.5% 21.5% 100.0%

女性 88.6% 11.4% 100.0%

83.4% 16.6% 100.0%

公共交通機関を
使わない 合計

0 1



男性 75.1% 24.9% 100.0%

女性 75.9% 24.1% 100.0%

75.5% 24.5% 100.0%

密室空間に行か
ない 合計

0 1

男性 41.8% 58.2% 100.0%

女性 37.3% 62.7% 100.0%

39.7% 60.3% 100.0%

社会的距離を守
る 合計

0 1

男性 39.5% 60.5% 100.0%

女性 42.2% 57.8% 100.0%

40.8% 59.2% 100.0%

大人数で買い物
しない 合計

0 1

男性 63.8% 36.2% 100.0%

女性 59.6% 40.4% 100.0%

61.8% 38.2% 100.0%

個人的コロナ対
策：その他 合計

0 1

男性 94.4% 5.6% 100.0%

女性 91.6% 8.4% 100.0%

93.0% 7.0% 100.0%

コロナ不安：感
染や健康 合計

0 1

男性 12.4% 87.6% 100.0%

女性 9.0% 91.0% 100.0%

10.8% 89.2% 100.0%

コロナ不安：収
入や雇用 合計

0 1

男性 79.1% 20.9% 100.0%

女性 82.5% 17.5% 100.0%

80.8% 19.2% 100.0%



コロナ不安：教
育 合計

0 1

男性 84.7% 15.3% 100.0%

女性 79.5% 20.5% 100.0%

82.2% 17.8% 100.0%

コロナ不安：娯
楽の制約 合計

0 1

男性 64.4% 35.6% 100.0%

女性 60.8% 39.2% 100.0%

62.7% 37.3% 100.0%

コロナ不安：人
付き合いの減少 合計

0 1

男性 54.8% 45.2% 100.0%

女性 44.6% 55.4% 100.0%

49.9% 50.1% 100.0%

コロナ不安：差
別 合計

0 1

男性 81.9% 18.1% 100.0%

女性 75.3% 24.7% 100.0%

78.7% 21.3% 100.0%

コロナ不安：そ
の他 合計

0 1

男性 96.6% 3.4% 100.0%

女性 95.2% 4.8% 100.0%

95.9% 4.1% 100.0%

政府のコロナ対
応を評価 合計

評価する
ある程度評価す

る
あまり評価しな

い 評価しない

男性 16.5% 48.9% 23.3% 11.4% 100.0%

女性 13.9% 53.3% 24.2% 8.5% 100.0%

15.2% 51.0% 23.8% 10.0% 100.0%

地方へ遊びに行
くことへの抵抗 合計

抵抗を感じる
やや抵抗を感じ

る
あまり抵抗を感

じる
抵抗を感じ

ない

男性 38.6% 45.5% 13.1% 2.8% 100.0%

女性 40.6% 46.1% 12.1% 1.2% 100.0%



39.6% 45.7% 12.6% 2.1% 100.0%

コロナ感染：親
しい友人やよく
知っている人 合計

0 1

男性 87.0% 13.0% 100.0%

女性 92.2% 7.8% 100.0%

89.5% 10.5% 100.0%

コロナ感染：た
まに会う友人や

知り合い 合計

0 1

男性 90.4% 9.6% 100.0%

女性 89.2% 10.8% 100.0%

89.8% 10.2% 100.0%

コロナ感染：同
僚 合計

0 1

男性 74.0% 26.0% 100.0%

女性 83.1% 16.9% 100.0%

78.4% 21.6% 100.0%

コロナ感染：親
戚 合計

0 1

男性 96.0% 4.0% 100.0%

女性 93.4% 6.6% 100.0%

94.8% 5.2% 100.0%

コロナ感染：家
族 合計

0 1

男性 97.7% 2.3% 100.0%

女性 98.2% 1.8% 100.0%

98.0% 2.0% 100.0%

コロナ感染：自
分自身 合計

0 1

男性 98.9% 1.1% 100.0%

女性 99.4% .6% 100.0%

99.1% .9% 100.0%



コロナ感染：知
り合いの知り合

い 合計

0 1

男性 63.3% 36.7% 100.0%

女性 52.4% 47.6% 100.0%

58.0% 42.0% 100.0%

コロナ感染：そ
の他 合計

0 1

男性 90.4% 9.6% 100.0%

女性 89.2% 10.8% 100.0%

89.8% 10.2% 100.0%

政治はやりたい
人がやればよい 合計

そう思う
どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえ
ば思わない

そう思わな
い

男性 7.3% 28.7% 29.8% 34.3% 100.0%

女性 3.7% 30.1% 33.1% 33.1% 100.0%

5.6% 29.3% 31.4% 33.7% 100.0%

性別役割意識 合計

そう思う
どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえ
ば思わない

そう思わな
い

男性 9.6% 32.2% 58.2% 100.0%

女性 1.8% 7.9% 27.4% 62.8% 100.0%

.9% 8.8% 29.9% 60.4% 100.0%

権威のある人に
は敬意をはらう

べき 合計

そう思う
どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえ
ば思わない

そう思わな
い

男性 3.4% 17.5% 27.7% 51.4% 100.0%

女性 11.6% 34.1% 54.3% 100.0%

1.8% 14.7% 30.8% 52.8% 100.0%

コロナの混乱は
当分おさまらな

い 合計

そう思う
どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえ
ば思わない

そう思わな
い

男性 61.8% 29.8% 7.3% 1.1% 100.0%

女性 57.9% 34.1% 5.5% 2.4% 100.0%

59.9% 31.9% 6.4% 1.8% 100.0%

精神的な疲れ 合計



当てはまる
だいたい当ては

まる
あまり当てはま

らない
当てはまら

ない

男性 10.7% 40.4% 37.6% 11.2% 100.0%

女性 18.1% 31.9% 34.3% 15.7% 100.0%

14.2% 36.3% 36.0% 13.4% 100.0%

仕事や家事への
やりがい感じな

い 合計

当てはまる
だいたい当ては

まる
あまり当てはま

らない
当てはまら

ない

男性 3.4% 21.7% 53.7% 21.1% 100.0%

女性 6.1% 23.2% 45.1% 25.6% 100.0%

4.7% 22.4% 49.6% 23.3% 100.0%

落ち着かない 合計

当てはまる
だいたい当ては

まる
あまり当てはま

らない
当てはまら

ない

男性 2.3% 12.5% 44.3% 40.9% 100.0%

女性 2.4% 12.2% 37.2% 48.2% 100.0%

2.4% 12.4% 40.9% 44.4% 100.0%

不眠 合計

当てはまる
だいたい当ては

まる
あまり当てはま

らない
当てはまら

ない

男性 5.6% 23.6% 29.8% 41.0% 100.0%

女性 9.6% 15.7% 38.6% 36.1% 100.0%

7.6% 19.8% 34.0% 38.7% 100.0%

気分が沈む 合計

当てはまる
だいたい当ては

まる
あまり当てはま

らない
当てはまら

ない

男性 2.3% 14.7% 39.0% 44.1% 100.0%

女性 3.6% 16.3% 34.9% 45.2% 100.0%

2.9% 15.5% 37.0% 44.6% 100.0%

何をするのも骨
折り 合計

当てはまる
だいたい当ては

まる
あまり当てはま

らない
当てはまら

ない

男性 1.7% 13.1% 44.3% 40.9% 100.0%

女性 2.4% 15.1% 38.6% 44.0% 100.0%

2.0% 14.0% 41.5% 42.4% 100.0%

自分を好きにな
れない 合計

当てはまる
だいたい当ては

まる
あまり当てはま

らない
当てはまら

ない

男性 2.3% 14.7% 45.8% 37.3% 100.0%

女性 4.2% 16.3% 45.8% 33.7% 100.0%



3.2% 15.5% 45.8% 35.6% 100.0%

階層帰属意識 合計

上 中の上 中の下 下の上 下の下

男性 4.0% 39.0% 44.6% 10.2% 2.3% 100.0%

女性 .6% 35.6% 49.1% 13.5% 1.2% 100.0%

2.4% 37.4% 46.8% 11.8% 1.8% 100.0%



原発廃止 合計

そう思う
どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえ
ば思わない そう思わない

男性 20.3% 22.0% 31.6% 26.0% 100.0%

女性 20.1% 38.4% 34.1% 7.3% 100.0%

20.2% 29.9% 32.8% 17.0% 100.0%

デモによる意思表示が政治を変える 合計

そう思う
どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえ
ば思わない そう思わない

男性 6.2% 28.7% 43.3% 21.9% 100.0%

女性 4.9% 26.2% 51.8% 17.1% 100.0%

5.6% 27.5% 47.4% 19.6% 100.0%

放射能の健康への影響 合計

そう思う
どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえ
ば思わない そう思わない

男性 13.5% 39.9% 32.0% 14.6% 100.0%

女性 19.5% 51.8% 25.6% 3.0% 100.0%

16.4% 45.6% 28.9% 9.1% 100.0%

自粛の強制は良くない 合計

そう思う
どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえ
ば思わない そう思わない

男性 18.1% 35.0% 32.2% 14.7% 100.0%

女性 12.1% 36.4% 41.8% 9.7% 100.0%

15.2% 35.7% 36.8% 12.3% 100.0%

景気が悪化した 合計

そう思う
どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえ
ば思わない そう思わない

男性 19.7% 43.3% 28.7% 8.4% 100.0%

女性 30.9% 44.2% 18.8% 6.1% 100.0%

25.1% 43.7% 23.9% 7.3% 100.0%



コロナ重症化不安 合計

大いに感じる ある程度感じる あまり感じない
まったく感じ

ない

男性 33.7% 46.1% 19.7% .6% 100.0%

女性 44.0% 47.6% 6.0% 2.4% 100.0%

38.7% 46.8% 13.1% 1.5% 100.0%

震災後の引っ越し 合計

以前と住所は変
わらない

一時的に他の所
に移ったが以前

と同じ
区内で引っ越し

をした
区外から引っ
越してきた その他

男性 66.7% 2.3% 8.5% 18.6% 4.0% 100.0%

女性 60.0% .6% 13.9% 23.0% 2.4% 100.0%

63.5% 1.5% 11.1% 20.8% 3.2% 100.0%

被災者に対する政府の支援は十分 合計

そう思う
どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえ
ば思わない そう思わない

男性 6.9% 34.5% 43.1% 15.5% 100.0%

女性 2.5% 23.4% 55.7% 18.4% 100.0%

4.8% 29.2% 49.1% 16.9% 100.0%

復興に関する国民の意見が政策に反映 合計

そう思う
どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえ
ば思わない そう思わない

男性 .6% 37.0% 44.5% 17.9% 100.0%

女性 1.3% 19.7% 61.1% 17.8% 100.0%

.9% 28.8% 52.4% 17.9% 100.0%

原発事故の避難者へもっと支援すべき 合計

そう思う
どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえ
ば思わない そう思わない

男性 17.6% 52.4% 22.9% 7.1% 100.0%

女性 12.5% 65.0% 18.1% 4.4% 100.0%

15.2% 58.5% 20.6% 5.8% 100.0%



近所付き合いが深まった 合計

そう思う
どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえ
ば思わない そう思わない

男性 .6% 17.3% 30.6% 51.4% 100.0%

女性 1.2% 11.1% 42.0% 45.7% 100.0%

.9% 14.3% 36.1% 48.7% 100.0%

支持政党

自民党 立憲民主党 国民民主党 共産党 公明党 日本維新の会

男性 32.4% 11.2% .6% 2.8% 1.7% .6%

女性 19.6% 4.9% 1.8% 2.5%

26.3% 8.2% .3% 2.3% 2.0% .3%

合計

社民党 れいわ新撰組 N国党 その他 支持政党なし

.6% 1.1% .6% 48.6% 100.0%

.6% 70.6% 100.0%

.3% .3% .6% .3% 59.1% 100.0%

原発に関する意見 合計

すぐにでも運転
を停止すべき

代わりのエネル
ギー開発を急

ぎ、早めに停止
すべき

長い時間をかけ
て廃止の方向に
向かうべき

検査や対策を
十分に行いつ
つ、維持すべ

き その他

男性 7.3% 40.7% 27.1% 22.0% 2.8% 100.0%

女性 4.8% 53.9% 24.8% 13.9% 2.4% 100.0%

6.1% 47.1% 26.0% 18.1% 2.6% 100.0%

日本人であることを誇りに思う 合計

誇りに思う まあ誇りに思う
あまり誇りに思

わない
誇りに思わな

い

男性 33.0% 52.5% 11.7% 2.8% 100.0%

女性 27.6% 58.3% 11.7% 2.5% 100.0%

30.4% 55.3% 11.7% 2.6% 100.0%

外国人と一緒に働く 合計



0 1

男性 47.5% 52.5% 100.0%

女性 61.2% 38.8% 100.0%

54.1% 45.9% 100.0%

外国人と学校で一緒に勉強する 合計

0 1

男性 74.9% 25.1% 100.0%

女性 69.7% 30.3% 100.0%

72.4% 27.6% 100.0%

近くに住む外国人とあいさつ 合計

0 1

男性 77.7% 22.3% 100.0%

女性 80.0% 20.0% 100.0%

78.8% 21.2% 100.0%

町内会や学校行事に外国人と一緒に参加 合計

0 1

男性 89.9% 10.1% 100.0%

女性 81.8% 18.2% 100.0%

86.0% 14.0% 100.0%

国際交流の活動 合計

0 1

男性 88.3% 11.7% 100.0%

女性 91.5% 8.5% 100.0%

89.8% 10.2% 100.0%

自分または家族や親戚が外国人と結婚 合計

0 1

男性 86.6% 13.4% 100.0%

女性 82.4% 17.6% 100.0%

84.6% 15.4% 100.0%



外国へ行ったことがある 合計

0 1

男性 25.1% 74.9% 100.0%

女性 17.6% 82.4% 100.0%

21.5% 78.5% 100.0%

外国にひと月以上住んだことがある 合計

0 1

男性 84.4% 15.6% 100.0%

女性 86.7% 13.3% 100.0%

85.5% 14.5% 100.0%

その他 合計

0 1

男性 97.8% 2.2% 100.0%

女性 97.6% 2.4% 100.0%

97.7% 2.3% 100.0%

どれもない（外国人と接触なし） 合計

0 1

男性 89.4% 10.6% 100.0%

女性 91.5% 8.5% 100.0%

90.4% 9.6% 100.0%

難民が増えること 合計

賛成 やや賛成 やや反対 反対

男性 3.4% 25.3% 45.5% 25.8% 100.0%

女性 3.1% 28.8% 49.1% 19.0% 100.0%

3.2% 27.0% 47.2% 22.6% 100.0%



技能実習生が増えること 合計

賛成 やや賛成 やや反対 反対

男性 16.3% 54.5% 22.5% 6.7% 100.0%

女性 18.3% 56.7% 21.3% 3.7% 100.0%

17.3% 55.6% 21.9% 5.3% 100.0%

留学生が増えること 合計

賛成 やや賛成 やや反対 反対

男性 35.4% 55.6% 5.1% 3.9% 100.0%

女性 31.1% 59.1% 8.5% 1.2% 100.0%

33.3% 57.3% 6.7% 2.6% 100.0%

定住外国人が増えれば犯罪発生率高くなる 合計

そう思う
どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえ
ば思わない そう思わない

男性 7.3% 44.1% 35.0% 13.6% 100.0%

女性 9.1% 31.7% 48.2% 11.0% 100.0%

8.2% 38.1% 41.3% 12.3% 100.0%

定住外国人は日本人から仕事奪う 合計

そう思う
どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえ
ば思わない そう思わない

男性 1.1% 12.4% 48.6% 37.9% 100.0%

女性 1.2% 9.1% 60.4% 29.3% 100.0%

1.2% 10.9% 54.3% 33.7% 100.0%

定住外国人によって日本文化損なわれる 合計

そう思う
どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえ
ば思わない そう思わない

男性 2.8% 15.7% 42.1% 39.3% 100.0%

女性 1.2% 6.1% 55.5% 37.2% 100.0%

2.0% 11.1% 48.5% 38.3% 100.0%

定住外国人の不法滞在厳しく取り締まるべき 合計

そう思う
どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえ
ば思わない そう思わない



男性 44.1% 40.1% 12.4% 3.4% 100.0%

女性 32.3% 47.6% 15.9% 4.3% 100.0%

38.4% 43.7% 14.1% 3.8% 100.0%

家族人数 合計

1 2 3 4 5 6以上

男性 26.0% 35.6% 16.9% 16.9% 2.8% 1.7% 100.0%

女性 19.3% 32.5% 21.7% 20.5% 4.2% 1.8% 100.0%

22.7% 34.1% 19.2% 18.7% 3.5% 1.7% 100.0%

婚姻状況 合計

既婚 未婚 離婚・死別

男性 72.3% 18.6% 9.0% 100.0%

女性 67.5% 18.7% 13.9% 100.0%

70.0% 18.7% 11.4% 100.0%

一戸建ての持家 合計

0 1

男性 34.3% 65.7% 100.0%

女性 45.2% 54.8% 100.0%

39.5% 60.5% 100.0%

マンション等の持家 合計

0 1

男性 85.4% 14.6% 100.0%

女性 81.9% 18.1% 100.0%

83.7% 16.3% 100.0%

クーラー・エアコン 合計

0 1

男性 5.6% 94.4% 100.0%

女性 4.2% 95.8% 100.0%

4.9% 95.1% 100.0%



自動食器洗い機 合計

0 1

男性 69.1% 30.9% 100.0%

女性 69.3% 30.7% 100.0%

69.2% 30.8% 100.0%

温水洗浄便座 合計

0 1

男性 20.8% 79.2% 100.0%

女性 16.9% 83.1% 100.0%

18.9% 81.1% 100.0%

ピアノ 合計

0 1

男性 74.2% 25.8% 100.0%

女性 73.5% 26.5% 100.0%

73.8% 26.2% 100.0%

防犯設備・オートロック 合計

0 1

男性 80.3% 19.7% 100.0%

女性 72.9% 27.1% 100.0%

76.7% 23.3% 100.0%

DVDレコーダー・ブルーレイレコーダー 合計

0 1

男性 34.3% 65.7% 100.0%

女性 26.5% 73.5% 100.0%

30.5% 69.5% 100.0%

パソコン 合計

0 1



男性 14.0% 86.0% 100.0%

女性 15.1% 84.9% 100.0%

14.5% 85.5% 100.0%

インターネット回線 合計

0 1

男性 16.3% 83.7% 100.0%

女性 13.3% 86.7% 100.0%

14.8% 85.2% 100.0%

スポーツ会員権 合計

0 1

男性 88.2% 11.8% 100.0%

女性 91.6% 8.4% 100.0%

89.8% 10.2% 100.0%

美術品・骨董品 合計

0 1

男性 86.0% 14.0% 100.0%

女性 88.6% 11.4% 100.0%

87.2% 12.8% 100.0%

株式や金融商品 合計

0 1

男性 59.0% 41.0% 100.0%

女性 65.1% 34.9% 100.0%

61.9% 38.1% 100.0%

別荘 合計

0 1

男性 97.8% 2.2% 100.0%

女性 95.8% 4.2% 100.0%

96.8% 3.2% 100.0%



自動車 合計

0 1

男性 24.2% 75.8% 100.0%

女性 29.5% 70.5% 100.0%

26.7% 73.3% 100.0%

どれもない 合計

0

男性 100.0% 100.0%

女性 100.0% 100.0%

100.0% 100.0%

従業上の地位

経営者・役員 常時雇用 臨時雇用 派遣社員
契約社員、嘱

託
自営業主、自

由業者

男性 7.3% 49.2% 3.4% 3.4% 9.6%

女性 3.0% 32.7% 20.6% 2.4% 6.1% 1.8%

5.3% 41.2% 11.7% 1.2% 4.7% 5.8%

合計

家族従業者 内職 学生
無職: 仕事を
探している

無職: 仕事を
探していない

.6% 2.8% 23.7% 100.0%

1.8% .6% 1.2% 3.6% 26.1% 100.0%

.9% .3% .9% 3.2% 24.9% 100.0%

従業員数

1人 2 ～ 4人 5 ～ 9人 10～29人 30～99人 100～299人

男性 4.8% 5.5% 1.2% 5.5% 6.7% 7.9%

女性 2.1% 4.2% 4.9% 10.6% 14.1% 5.6%

3.6% 4.9% 2.9% 7.8% 10.1% 6.8%

合計

300～499人 500～999人 1000人以上 公務員 無職・学生

5.5% 3.6% 29.7% 7.9% 21.8% 100.0%

1.4% 7.0% 23.2% 6.3% 20.4% 100.0%

3.6% 5.2% 26.7% 7.2% 21.2% 100.0%



役職 合計

役職なし（無
職、学生を含

む）
職長、班長、組
長、主任など

係長（係長相
当）

課長（課長相
当）

部長、局長
（部長相当）

役員、社長、
会長、理事な

ど その他

男性 34.3% 12.6% 3.5% 14.7% 14.0% 14.0% 7.0% 100.0%

女性 77.1% 9.3% 2.5% 1.7% 2.5% 3.4% 3.4% 100.0%

53.6% 11.1% 3.1% 8.8% 8.8% 9.2% 5.4% 100.0%

労働時間

1 2 3 4 5 6 7 8

男性 2.3% 2.3% .8% 5.4% .8% 2.3% 9.2% 35.4%

女性 .9% 3.4% 1.7% 6.0% 10.3% 11.2% 10.3% 37.1%

1.6% 2.8% 1.2% 5.7% 5.3% 6.5% 9.8% 36.2%

合計

9 10 11 12 13 14 17

20.0% 13.8% 2.3% 3.1% .8% .8% .8% 100.0%

7.8% 7.8% 2.6% .9% 100.0%

14.2% 11.0% 1.2% 2.8% .4% .8% .4% 100.0%

現在居住形態 合計

持ち家一戸建て 持ち家集合住宅 賃貸一戸建て 賃貸集合住宅
社宅・官舎・

寮 その他

男性 63.1% 11.2% 1.1% 20.1% 3.4% 1.1% 100.0%

女性 53.0% 15.1% 3.6% 26.5% 1.2% .6% 100.0%

58.3% 13.0% 2.3% 23.2% 2.3% .9% 100.0%

健康状態 合計

良い まあ良い ふつう
あまり良くな

い 良くない

男性 19.6% 38.0% 31.3% 10.6% .6% 100.0%

女性 34.3% 27.1% 25.9% 10.8% 1.8% 100.0%

26.7% 32.8% 28.7% 10.7% 1.2% 100.0%

住民票が居住区内にある 合計

ある ない

男性 94.4% 5.6% 100.0%

女性 98.8% 1.2% 100.0%



96.5% 3.5% 100.0%

最終学歴 合計

中卒 高卒 専門学校卒 短大・高専 大卒以上 その他

男性 .6% 15.7% 5.6% 2.8% 74.7% .6% 100.0%

女性 1.2% 21.2% 10.3% 20.0% 46.7% .6% 100.0%

.9% 18.4% 7.9% 11.1% 61.2% .6% 100.0%

中学受験の経験 合計

1 2

男性 11.2% 88.8% 100.0%

女性 12.1% 87.9% 100.0%

11.7% 88.3% 100.0%

配偶者 合計

0 1

男性 33.1% 66.9% 100.0%

女性 34.3% 65.7% 100.0%

33.7% 66.3% 100.0%

子ども 合計

0 1

男性 63.5% 36.5% 100.0%

女性 54.2% 45.8% 100.0%

59.0% 41.0% 100.0%

あなたや配偶者の兄弟姉妹 合計

0 1

男性 98.9% 1.1% 100.0%

女性 97.6% 2.4% 100.0%

98.3% 1.7% 100.0%

あなたの父親 合計



0 1

男性 97.2% 2.8% 100.0%

女性 94.0% 6.0% 100.0%

95.6% 4.4% 100.0%

あなたの母親 合計

0 1

男性 87.6% 12.4% 100.0%

女性 91.6% 8.4% 100.0%

89.5% 10.5% 100.0%

あなたの子どもの配偶者 合計

0 1

男性 98.3% 1.7% 100.0%

女性 98.2% 1.8% 100.0%

98.3% 1.7% 100.0%

あなたや配偶者
の祖父 合計

0

男性 100.0% 100.0%

女性 100.0% 100.0%

100.0% 100.0%

あなたや配偶者の祖母 合計

0 1

男性 98.3% 1.7% 100.0%

女性 100.0% 100.0%

99.1% .9% 100.0%

あなたの孫 合計

0 1

男性 98.3% 1.7% 100.0%

女性 97.6% 2.4% 100.0%



98.0% 2.0% 100.0%

配偶者の父親 合計

0

男性 100.0% 100.0%

女性 100.0% 100.0%

100.0% 100.0%

配偶者の母親 合計

0 1

男性 99.4% .6% 100.0%

女性 100.0% 100.0%

99.7% .3% 100.0%

その他の親族の方 合計

0 1

男性 99.4% .6% 100.0%

女性 99.4% .6% 100.0%

99.4% .6% 100.0%

親族以外の方 合計

0 1

男性 98.9% 1.1% 100.0%

女性 98.2% 1.8% 100.0%

98.5% 1.5% 100.0%

その他 合計

0 1

男性 96.6% 3.4% 100.0%

女性 98.2% 1.8% 100.0%

97.4% 2.6% 100.0%

子ども：0~5歳 合計



0 1 2 3

男性 94.4% 2.8% 2.8% 100.0%

女性 91.6% 6.6% 1.2% .6% 100.0%

93.0% 4.7% 2.0% .3% 100.0%

子ども：6~12歳 合計

0 1 2

男性 92.7% 3.9% 3.4% 100.0%

女性 89.2% 7.2% 3.6% 100.0%

91.0% 5.5% 3.5% 100.0%

子ども：12~19歳 合計

0 1 2 3

男性 91.0% 6.7% 1.7% .6% 100.0%

女性 86.7% 10.8% 2.4% 100.0%

89.0% 8.7% 2.0% .3% 100.0%

子ども：成人 合計

0 1 2 3

男性 78.1% 16.9% 3.9% 1.1% 100.0%

女性 78.3% 16.3% 4.2% 1.2% 100.0%

78.2% 16.6% 4.1% 1.2% 100.0%


